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VISIO, MISSIO, ARVOT 
 
Vuosi 2006 oli Suomen Krokettiliitolle 
kolmas aktiivinen toimintavuosi. Perus-
tamisvuonna 2004 keskityttiin järjestö-
toiminnan puitteiden luomiseen. Vuonna 
2005 käynnistettiin kroketin valtakun-
nallinen kilpailusarja. Viime vuodesta 
voidaan jo sanoa, että kroketin kilpailu-
toiminta alkoi vakiintua.  

Suomen Krokettiliitto on kol-
mantena toimintavuotenaan työskennel-
lyt aktiivisesti järjestön profiilin nosta-
miseksi. Suomen Krokettiliitto ry kirjat-
tiin viimein yhdistysrekisteriin 
18.9.2006 monien vaiheiden jälkeen. 
Liitossa aloitettiin nelivuotinen strate-
giaohjelma, jonka tavoitteena on luoda 
ikäryhmiin katsomatta suomalaisia lii-
kuttava laji. Ohjelman aluksi pureudut-
tiin ytimeen ja luotiin yhteinen visio, 
missio ja arvot. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suomen Krokettiliiton jäsenet vuon-
na 2006 
Varsinaisia jäsenseuroja liitolla on kuu-
si. Jäseniä seuroissa on yhteensä 266. 

• Messukylän pihakrokettiklubi 
r.y. (8 jäsentä) 

• Poroposse r.y. (8) 
• Kurikan Krokettikerho r.y. (25) 
• Bembölen Krokettikerho r.y. (5) 
• Härkämäen Huiske r.y (200) 
• M.ä.k.y (20) 

 

 
 
 
Krokettiliiton visio on luoda kroketista 
Suomeen jokaiselle sopiva ja edullinen 
harrastus, sekä haasteellinen kilpalaji.  

Liitto sitoutuu yhteisiin arvoihin, 
joita ovat reiluus, suvaitsevaisuus ja yh-
teisöllisyys. 

Missionaan krokettiliitto pyrkii 
kehittämään suomalaista krokettia reilu-
na, yhteisöllisenä ja suvaitsevaisena seu-
rapelinä, sekä viemään lajia eteenpäin 
haasteellisena kilpalajina kansallisesti ja 
kansainvälisesti. 

Suomen Krokettiliitto asetti ta-
voitteiksi vuoteen 2010 mennessä hank-
kia 1000 rekisteröitynyttä kroketin pe-
laajaa, Suomen liikunta- ja urheiluliiton 
jäsenyyden sekä 35000 euron toiminta-
budjetin, josta 80 % jaetaan jäsenseuroil-
le juniori- ja senioritoiminnan  kehittä-
miseen sekä kilpailu- ja harrastetoimin-
taan. 

Kaiken kehittämisen ja järjestö-
toiminnan keskellä pääasia on pysynyt 
kirkkaana mielessä. Tärkeintä on kroket-
ti, pelaamisen ilo ja kilpailuvietti.  
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MESTARUUDET  
  

 

Kroketin tavoitelluimmat palkinnot 
Suomessa ovat Suomen mestaruus ja 
ranking-tilaston voitto. Vuoden 2006 
kisoissa sama kolmikko jakoi keskenään 
niin SM-mitalit kuin ranking-kärjenkin.  

Suomen mestaruudesta taisteltiin 
1.7. Kurikassa. Mestariksi kruunattiin 
Tommi Korpi alias Jenson Button 
(MPKK). Toiseksi tuli Juha Torkkeli 
alias Mika Salo (MPKK) ja kolmanneksi 
Pertti Mattila (KurKo). 

Ranking-sarjassa voittosaaliin eli  
680 pistettä keräsi Juha Torkkeli, joka 
nimettiin Suomen Krokettiliiton vuoden 
pelaajaksi. Pertti Mattila ylsi toiseksi 
670 pisteellä ja Tommi Korpi kolman-
neksi 660 pisteellä. 

 
 
 

Pertti Mattila, ranking II, SM III 

 
 Suomenmestaruudesta kilpailtiin myös 

joukkuetasolla: 

 

1. Messukylän pihakrokettiklubi 
2. Kurikan Krokettikerhon 1. joukkue 
3. Kurikan Krokettikerhon 2. joukkue 
 
Ranking-sarjassa joukkuepisteisiin las-
kettiin kaikkien turnausten kolmen par-
haan pelaajan pisteet: 
1. Messukylän pihakrokettiklubi (Tam-
pere, 2955 pistettä) 
2. Kurikan Krokettikerho (Kurikka, 2701 
pistettä) 
3. Poroposse (Jyväskylä, 1624 pistettä) 

 

   
  

Tommi Korpi, Suomen mestari 
ja ranking III. 

Juha Torkkeli, ranking-voittaja, 
Vuoden pelaaja sekä SM II. 
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KUNNIAMAININNAT 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 Krokettiliitto jakoi kauden päätteeksi 
kunniamainintoja.  

Vuoden krokettiteko oli Kampin 
krokettitapahtuma. Tämä erinomainen 
tapahtuma järjestettiin toukokuussa ai-
van Helsingin keskustassa, liikekeskus 
Kampin edessä olevalla torilla. Tämän 
kaltaiset markkinointitapahtumat vievät 
krokettitietoutta mukavasti eteenpäin. 

Vuoden seuraksi nimitettiin 
tamperelainen Messukylän pihakroket-
tiklubi ry. Titteli jaettiin tällä kertaa 
kilpailullisista ansioista ja aktiivisesta 
osallistumisesta ranking-sarjaan. 
MPKK uusi tänä vuonna niin SM-
voiton kuin ranking-voitonkin ja todel-
lisia uhkaajia ei kilpailullisesti 
MPKK:lle löytynyt. MPKK oli myös 
ainoa seura jolla oli vähintään neljä kil-
pailijaa jokaisessa ranking-kilpailussa.  
 

 
 
 
 
 

Tampereelta löytyy aktiivisuutta.  
Kuvassa ”Button” ja ”Schumacher”. 
Vuoden krokettipersoonaksi valittiin Vir-
rat Openin kilpailujen johtaja Kai Sippo-
la. Tämä KurKon entinen johtohahmo 
perusti vuonna 2006 Virroille uuden kro-
kettiseuran Picnic Sports Club Finlandin 
(PSC). Hän on olemuksellaan ja käytök-
sellään on erottunut joukosta positiivises-
ti täten edistäen kroketin myönteistä jul-
kisuuskuvaa. Kai on tehnyt hienoa pio-
neeritason työtä kroketin saralla niin Vir-
roilla kuin koko Suomessa. Tämä aktiivi-
nen keskustelupalstalainen raivasi tällä 
kaudella myös tiensä ensimmäisiin turna-
usfinaaleihin. Krokettipersoonan valin-
taan kuitenkin eniten vaikutti Kain aktii-
vinen osallistuminen kaikkiin krokettita-
pahtumiin mm. osallistui kroketista ker-
tovan TV-dokumentin tekoon ja järjesti 
eniten osallistujia keränneen krokettikil-
pailun, Kroketin I Virrat Open. Virrat 
Open -turnauksen avulla vietiin kroketin 
sanomaa uusille alueille.  
    
Krokettipersoona  

Kai Sippola, PSC Finland 
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Kauden 2006 Parhaan naispelaajan titteli 
meni KurKon Hanna Piitulaiselle. Hän 
sijoittui koko ranking-sarjassa hienosti 
sijalle 16 vaikka jättikin yhden kilpailun 
väliin. 

Vuoden keskustelupalstalainen 
on Saku Huuhtanen, HerKKo. Kom-
menttien pituus oli tänä vuonna valttia 
tässä kategoriassa. Kerrassaan hengästyt-
tävän pitkiä tekstejä kirjoittanut Saku on 
hienosti osannut nostaa esille liiton epä-
kohtia ja tehnyt useita hyviä paran-
nusehdotuksia. 

Vuoden tulokas –tittelin sai jy-
väskyläläinen liikuntatieteen tutkija Juk-
ka Virta, joka löysi tiensä Poropossen 
riveihin Kampin tapahtumasta. Hänellä 
on ollut selkeä noususuuntainen kehitys 
ja tyylikkään herrasmiehen eleet. Teki 
läpimurron Suomen krokettieliittiin heti 
tulokasvuotenaan ja kuin kruunuksi hie-
nolle kaudelle otti voiton viimeisessä 
ranking-kilpailussa, Turun Avoimissa. 
 
 

 

Paras nainen  
Hanna Piitulainen, KurKo 

 Saku Huuhtanen (HerKKo) on 
kova keskustelija ja pelaaja.  

 
 

 
 Jukka Virran ensimmäinen mitali 

irtosi Helsingistä.  
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TAPAHTUMAKALENTERI 2006 

 

 
 

04-12.0

30.4-1

6.-7.5. K

20.05. Poropo

10.06. MPKK C

01.07. Kroke

22.07. pks Croq

29.07. E

19.08. Mä

09.09.2005 Turu

24.09.200

14

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

25.02. Jääkrokettiturnaus (Jyväskylä) 

3. MM-kilpailut (Golf-kroketti, Uusi Seelanti) 

.5. PM-kilpailut (Golf ja Association, Ruotsi) 

ampin piha- ja puutarhapeliesittely (Helsinki) 

ssen krokettiturnaus (1. ranking-kilpailu, Jyväskylä) 

roquet Challenge 2006 (2. ranking-kilpailu, Tampere) 

tin SM-Kisat (3. ranking-kilpailu, Kurikka (KurKo)) 

uet Clash 2006 (4. ranking-kilpailu, Helsinki (Bemböle)) 

M-karsinnat (Association, Tampere (MPKK)) 

kyn krokettiturnaus (5. ranking-kilpailu, Muhos) 

02.09. Virrat Open (PSC Finland) 

n Avoimet Mestaruuskisat (6. ranking-kilpailu, Turku) 

5 Golf-Kroketin MM 2006 -karsinnat (Tampere) 

-17.09. EM-kilpailut (Association, Jersey) 
 

Krokettiliiton toiminnan runko on ran-
king-sarja, joka pyöri jo toista kautta. 
Ranking-kilpailuissa pelattiin tänä 
vuonna kuusi turnausta, yhteensä 68 
peliä. Sarjassa pisteille pääsi yhteensä 
45 pelaajaa.  
 Kauden aikana pelattiin myös 
vähemmän vakavissa merkeissä. Perin-
teisesssä jääkrokettiturnauksessa Jy-
väskylässä nautittiin pakkasesta ja kiel-
letyistä aineista, etsittiin palloa hanges-
ta ja testattiin uusia sääntöjä. Pajulan 
Rami alias Rubens Barrichello (MPKK) 
pärjäsi hangella parhaiten. 
 Toukokuussa Helsingissä pääs-
tiin levittämään sadan neliön muo-
vinurmi Kampin kauppakeskuksen 
eteen. Kesäisen viikonlopun aikana 
kroketti ja liitto tulivat tutuiksi kaiken-
ikäisille ohikulkijoille. 
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MAAILMANVALLOITUS 
 

Uusi lehti kääntyi historiankirjoissa 
3.3.2006, kun Suomen edustaja marssi 
kroketin MM-turnauksen avajaisissa en-
simmäistä kertaa. Golf-kroketin MM-
kilpailuihin Uudessa-Seelannissa osallis-
tui Suomesta Krokettiliiton puheenjohta-
ja Juha Torkkeli (MPKK). Torkkeli tote-
si, että MM-kisojen taso on vielä liian 
kova suomalaisille, mutta kokemuksia ja 
ideoita pelin kehittämiseen maailman-
matkalainen sai roppakaupalla. Erityinen 
merkitys oli sillä, että Suomi pääsi kro-
ketin maailmankartalle. Maailman kro-
kettiliiton (WCF:n) puheenjohtaja David 
Openshaw huomioi Suomen avajaispu-
heen osiossa ”kroketin kehitysmaat”, ja 
Suomen edustaja toivotettiin tervetul-
leeksi joukkoon aplodien saattelemana. 
 Vuoden aikana olisi ollut mah-
dollisuus osallistua EM-kisoihin Jerseyn 
saarella ja Pohjoismaiden mestaruus-
kisoihin Ruotsissa. Suomi ei lähettänyt 
joukkuetta liiton huonon taloudellisen 
tilanteen vuoksi. Kansainväliset peli-
muodot ovat vielä melko vieraita suoma-
laisille, joten innokkaita edustusehdok-
kaitakaan ei ole pilvin pimein. 
 

 
 
 

KEHITTÄMINEN 
 
Kun krokettikausi loppui ja nurmet jäi-
vät hangen alle, ehdittiin pohtia syviä 
syntyjä.  
 Seurat laativat syksyllä 2006 
omat strategiat, joiden pohjalta kokoon-
nuttiin liiton strategiatapahtumaan 
28.10.2006 ravintola Con Hombresiin. 
Tapahtumasta lähtien liiton kehittämis-
toiminta on edennyt aktiivijäsenten 
muodostamissa työryhmissä.  
 Kilpailusääntöjä on kehitetty 
vuodesta 2004 alkaen. Kaudella 2006 
käytössä oli toinen versio, nimeltään 
”Finnish Croquet”. Säännöt olivat pe-
rusperiaatteeltaan hyvät. Vuodelle 2007 
tavoitteena on parantaa sääntöjen luetta-
vuutta ja tarkentaa joitakin kohtia. 
WCF:n golfkroketin säännöistä julkais-
tiin ensimmäinen suomenkielinen versio. 
 Kilpailukauden päätteeksi liitto 
teetti seuroille ja pelaajille tyytyväisyys-
kyselyn internetissä. Tarkoituksena oli 
tiedustella toiminnan mielekkyyttä ja 
kerätä ehdotuksia seuraavien vuosien 
kehityskohteiksi. Vastauksia oli vähän, 
mutta ne jakautuivat hyvin seurojen kes-
ken. Enimmäkseen liiton toimintaan ol-
tiin tyytyväisiä eikä suuria muutoksia 
odotettu. Toiminnan vakiintuminen näyt-
tää olevan tällä hetkellä etusijalla. 
 Liiton tiedotuksen pääpaino on 
tähän asti ollut www-sivustolla. Sivusto 
on palvellut hyvin ja siihen on oltu tyy-
tyväisiä. Krokettiaiheisia artikkeleita on 
julkaistu myös lehdissä. Yksi radiohaas-
tattelukin tehtiin Tampereella.  
 Ranskalainen TV-yhtiö kävi 
Suomessa tekemässä lapsille suunnattua 
opetusohjelmaa, ja krokettiliitto pääsi 
esittelemään suomalaista krokettia. 
 
 
 WCF:n puheenjohtaja  

David Openshaw  
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TIETOA SUOMEN KROKETTILIITOSTA 
 
Suomen Krokettiliitto r.y. perustettiin vuonna 2004 edistämään krokettia Suomessa niin 
harrastusmuotona kuin kilpaurheiluna. 
 
Yhteystiedot: 
www.krokettiliitto.fi
Yhteyshenkilö Juha Torkkeli  
Sähköposti juha.torkkeli@krokettiliitto.fi  
Puhelin: 040-7772269 
 
Pankkiyhteys: Nordea 174530 - 33359 
 
Jäseneksi: 
Suomen Krokettiliiton jäseneksi voivat liittyä kaikki krokettiseurat. Seurojen ei tarvitse 
olla virallisia yhdistyksiä, mutta jotta seura voi hakea taloudellista tukea toiminnalleen, 
tulee sen olla virallisesti rekisteröity yhdistys. Vapaamuotoisen jäsenanomuksen voi teh-
dä sähköpostitse liiton hallituksen puheenjohtajalle (juha.torkkeli@krokettiliitto.fi). 
Anomuksessa tulee mainita seuran nimi, paikkakunta, yhteyshenkilön nimi ja sähköpos-
tiosoite sekä seuran jäsenmäärä. Liiton jäsenmaksu on 15 euroa vuodessa. 
 
 
 Hallitus: 

Kaksivuotinen hallitus valittiin 20.2.2005.  

Hallituksessa on lisäksi seuraajajäseniä uusista seuroista. 

• Juha Torkkeli, puheenjohtaja (MPKK) 

• Jari Järvinen, varapuheenjohtaja (Poroposse) 

• Jan-Erik Frigren, rahastonhoitaja, www-vastaava (BBQ) 

• Sirpa Latva-Nikkola (KurKo) 

http://www.krokettiliitto.fi
mailto:juha.torkkeli@krokettiliitto.fi
mailto:juha.torkkeli@krokettiliitto.fi

